
A nagykövet megnyitotta az "Amerika útmenti építészete" kiállítást  

Szeptember 6-án Foley nagykövet nyitotta meg a Millenáris Park Piros-Fekete Galériá-
jában az "Amerika útmenti építészete" című kiállítást, mely John Margolies építészet-
történész 56 fotóját mutatja be. A kiállítás október 7-ig tart nyitva. Cím: Millenáris Te-
átrum, Budapest II. Fény u. 20-22.  Bővebben angolul videóval►  

Foley nagykövet megemlékezett a szeptember 11-i terrortámadás áldozatairól  

Vallási vezetők, kormánytagok és a diplomáciai testület képviselői jöttek el Foley 
nagykövet meghívására a budapesti Jáki kápolnába, hogy a szeptember 11-i terrortá-
madás 6. évfordulóján megemlékezzenek az áldozatokról. A nagykövet hangsúlyozta, 
hogy a terrorizmus elleni harc a népek együttműködésére és az állampolgárok ébersé-
gére épül, hiszem a terrorizmus nem ismer földrajzi határokat. Megerősítette Bush 
elnök azon kijelentését, hogy az USA-nak ismételten ki kell állnia a béke és a szabad-
ság mellett, s a különbségeket félretéve közös erőfeszítéssel kell szembenéznie a tör-
ténelem kihívásával.  Bővebben angolul videóval►   

2007. szeptember  21. Követségi Hírek 

Gasztronómiával a barátságért 

A Nagykövetség, a Fulbright Bizottság és a debreceni Amerikai Kuckó munkatársai 
Foley nagykövet vezetésével szeptember 8-án részt vettek a 9. Szolnoki Gulyásfeszti-
válon. Megnyitó beszédében a nagykövet elismerően szólt e kezdeményezésről, mely a 
világ minden tájáról összehozza a gulyás rajongóit. A Nagykövetség sátrában a Követ-
ség munkatársai az USA-ba való utazásról, a Fulbright Bizottság továbbtanulási ta-
nácsadója az amerikai egyetemeken való továbbtanulás feltételeiről szolgált informáci-
óval, míg a debreceni Amerikai Kuckó igazgatója a Kuckók tevékenységével ismertette 
meg a látogatókat.  Bővebben angolul videóval►  

Az Amerikai Kereskedelmi Szolgálat igazgatója, Israel Hernandez Magyarországon  

Szeptember 10-12 között a Követség Kereskedelmi Irodája vendégül látta Israel 
Hernandezt, az USA Kereskedelmi Szolgálatának igazgatóját, aki négy, a megújuló 
energiaforrások technológiájában érdekelt vállalat közös delegációját vezette Magyar-
országra, kelet-európai útjuk első állomására. A Kereskedelmi Iroda a lehetséges 
partnerekkel való találkozókban és az ipart ismertető előadásokban gazdag napot 
szervezett a vállalatoknak, amit Foley nagykövet  fogadása zárt. Hernandez úr külön 
találkozott a Parlament Energiaügyi Albizottságának tagjaival, a Gazdasági Minisztéri-
um államtitkárával, látogatást tett a General Electric-nél, és interjúkat adott. 

Kubai-amerikai kongresszusi képviselők kétpárti delegációja Buda-
pesten 

Albio Sires, New Jersey-i, valamint Lincoln Diaz-Balart és Mario Diaz-Balart floridai 
képviselők augusztus 29-30-i látogatásuk során magas rangú állami vezetőkkel, a 
négy magyar parlamenti párt képviselőivel és a sajtó munkatársaival találkoztak. Lá-
togatásuk célja az volt, hogy kifejezzék az Egyesült Államok, és különösen az ott élő 
kubaiak háláját Magyarországnak a szigetország demokratikus átalakulásában nyúj-
tott támogatásáért.  Bővebben angolul►  

Aláírták az egyezményt a Táncsics Mihály utcai épületegyüttes átadásáról  

Szeptember 10-én April H. Foley nagykövet és Göncz Kinga külügyminiszter 
ingatlancsere-egyezményt írt alá az Egyesült Államok, illetve Magyarország 
kormánya nevében. Az egyezmény, egy készpénzmentes ingatlancsere-
megállapodás értelmében a budai Várban levő, Táncsics Mihály utcai törté-
nelmi jelentőségű épületegyüttes, melyet az 1940-es években a szabadpia-
con vásároltak meg, valamint két további, USA-tulajdonban levő budapesti 
ingatlan visszakerül magyar kézbe. Cserébe a magyar fél felújítja a Nagykö-
vetség Szabadság téri főépülete melletti két épületet, majd az Egyesült Álla-
mok tulajdonába adja.  Bővebben►  Video►  
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Foley nagykövet látogatása a nemzetközi ifjúsági nyári táborban 

Augusztus 16-án Foley nagykövet meglátogatta a balatonlellei "A tolerancia tanítá-
sa az angol nyelv segítségével" elnevezésű nyári tábor diákjait és tanárait. A Hor-
vátországból, Magyarországról, Koszovóból, Montenegróból, Romániából és Szerbi-
ából érkezett hetven 12-14 év közötti diák és 14 tanár a tábor két hete alatt olyan 
programokban vett részt, melyek az etnikumok közötti megértést és empátiát segí-
tik az angol nyelv, mint kommunikációs eszköz segítségével.   
Bővebben angolul videóval►  

Tom Lantos kongresszusi képviselő sajtókonferenciája Budapesten 

Tom Lantos képviselő, a Kongresszus Külügyi Bizottságának elnöke augusztus 16-án saj-
tókonferenciát tartott, melyen a magyar-amerikai és az amerikai-EU kapcsolatokról, az 
energiafüggőségről, valamint a vízumokat érintő, a közelmúltban hozott törvényi változá-
sokról beszélt.  Bővebben angolul►  

Hírek Washingtonból 
Megjelent a 2007. évi Jelentés a vallásszabadságról (szeptember 14.)  
Rice külügyminiszter: "Kétoldalú kapcsolataink, a nemzetközi fórumokon való munkánk, és a világ min-
den táján élő népekkel folytatott megbeszéléseink útján az Egyesült Államok továbbra is azon dolgozik, 
hogy előmozdítsa a vallásszabadságot, ápolja a toleranciát, és egy békésebb világot építsen bármely hitű 
emberek számára."  Bővebben angolul►  Jelentés►   

Miért fontos, hogy segítsük Afganisztánt 
Kurt Volkernek, az USA Külügyminisztériuma európai és eurázsiai ügyekért felelős helyettes ál-
lamtitkárának beszéde a Finn Atlanti Tanácsban (2007. szeptember 14.) 
"... társadalmunk biztonsága és jóléte – mindannyiunké a transzatlanti közösségben – 
Afganisztánban elért sikerünktől függ. Nem engedhetjük meg, hogy a tálibok és az al-
Kaida újra rákényszerítsék hatalmukat Afganisztánra, és ezzel hosszú távú erőteljes 
fenyegetést gyakoroljanak az ország és a környező térség népeire, a régió és Közel-
Kelet békéjére és stabilitására, valamint a mi saját társadalmainkra." Bővebben angolul►  

eFolyóirat: Amerikai élelmiszersegélyek: Szorítsuk vissza az éhezést  
E szám bemutat néhány módot azok közül, melyekkel az amerikai kormányhivatalok nem-
zetközi és civil szervezetekkel karöltve életeket mentenek meg, és segítik az éhes embere-
ket abban, hogy táplálékkal láthassák el magukat.  Kiadványhoz► 

eFolyóirat: Dinamikus angol    
A cikkek a mindennapi angolt alakító és változtató erőket mutatják be, leírják a nyelv válto-
zásának folyamatát és ötleteket adnak a szleng "megfejtéséhez".  Kiadványhoz► 

IRC hírlevelek: Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra►   Egészségügy►   
       Információs technológia►   

Új kiadványok 

Előretekintés 
A külügyi ismereteket oktató felsőfokú intézmények szövetségének felvételi börzéje 

Az Association of Professional Schools of International Affairs (APSIA) meghívja a hall-
gatókat és az oktatókat a graduális képzést bemutató rendezvényére, melyen találkoz-
hatnak a közéleti politikát, közigazgatást és külügyi ismereteket oktató egyetemek kép-
viselőivel, és megismerkedhetnek a képzéssel, a tananyaggal, és a felvétel rendjével. A 

rendezvény ideje: szeptember 24. du. 6-8h; helye: Corinthia Grand Hotel Royal Budapest, Erzsébet krt. 
43-49.  Bővebben APSIA honlap►  

2007. évi Lánchídi séta   Bővebben Egészséghíd honlap►  
Csatlakozzanak hozzánk szeptember 30-án a Roosevelt téren, a Rózsaszín Egészségnapon, melynek cél-
ja, hogy felhívja a figyelmet a mellrák elleni küzdelemre. Délelőtt 11 és este 10 óra között információval, 
ingyenes szűrővizsgálatokkal és szórakoztató programokkal várják az odalátogatókat. Foley nagykövet 
és más neves vendégek részvételével este 8 órakor kerül sor az ez évi Lánchídi sétára.  
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